

MAP 1883 Velký výprask USA na Tchaj-wanu! NATO – Češi a Slováci budou platit Ukrajině roční výpalné 30 miliard CZK! Další tučné výpalné se podle nařízení EU bude platit také do Londýna!

michalapetr.com/map-1883-velky-vyprask-usa-na-tchaj-wanu-nato-cesi-a-slovaci-budou-platit-ukrajine-rocni-vypalne-30-miliard-czk-dalsi-tucne-vypalne-se-podle-narizeni-eu-bude-platit-take-do-londyna

Michael Svatoš

Fialová vláda připravuje další záchranné balíčky, ožebračuje občany, a tvrdí, že je to nutné, jinak by ČR zkrachovala! Senát ČR vedený českým Tchajwancem Milošem Vystrčillem z ODS poslal 27. června 2023 Ústavnímu soudu ČR, který nyní projednává zákonnost loňského vládního snížení důchodů, elaborát, ve kterém se tvrdí, že kdyby česká vláda důchody nesnížila, vliv jejich valorizace na navýšení schodku státního rozpočtu by v roce 2023 činil 19 miliard CZK. Česká vláda, tak kvůli 19 miliardám CZK, které by musela vyplatit důchodcům, vyvolala stav legislativní nouze, a v něm důchodce sprostě ožebračila, aby fialové Česko nezkrachovalo! A to je velmi kuriózní situace, protože nyní by měla Fialova vláda opět vyhlásit stav legislativní nouze, tentokrát, abychom urychleně vystoupili z NATO, protože tato organizace plánuje, aby ČR i SR povinně po dobu několika příštích let platily Ukrajině 0.25% hodnoty svého HDP jako výpalné na válku s Ruskem. Podle Stanjurovy listopadové predikce bude HDP ČR letos činit 7 726 miliard CZK, a z toho jasně plyne, že podle plánů NATO má ČR poslat letos na Ukrajinu 19.3 miliardy CZK, a proto je nyní, z předchozí důchodové logiky fialové vlády, nutné z NATO urychleně vystoupit, jinak by ČR zkrachovala úplně stejně, jako loni hrozilo, že zkrachuje kvůli valorizaci penzí!!

Ideu, aby všechny země NATO povinně platily Ukrajině výpalné ve výši 0.25% svého HDP v sobotu 13. ledna prezentovala v Kyjevských médiích estonská premiérka Kaja Kallas. Podle ní je to jediný způsob, jak každoročním přesunem 120 miliard EUR z rozpočtu všech zemí

NATO a dalších států tzv. party z Ramsteinu prodloužit ukrajinskou válku na neurčito, což je cílem NATO. Kallasová v listopadu minulý rok navštívila Washington, a tam všem slibovala, že když bude jmenována příští náčelnicí NATO, za odstupujícího Stoltenberga, zajistí nejen, aby Ukrajina zvítězila, ale i posílí a povede NATO do dalších konfliktů proti Rusku a Číně. Kallasová dokonce ve Washingtonu přiznala, že NATO řídí válku na Ukrajině, (alliance continues to navigate Russia's war in Ukraine), a sklidila za své vize, jak vést NATO, četná uznání v Bílém domě i v Kongresu. Kallasová se ze všech sil snaží získat na svou stranu v souboji o post náčelníka NATO Washington, protože, řada západních zemí prosazuje za náčelníka bývalého holandského premiéra Marka Rutte!

V souboji Rutte x Kallasová je Holanďan považován za favorita, neboť Kallasová je příliš protičínská a protiruská, a současným západoevropským politikům se tento rys její politiky vůbec nezamlouvá. Kallasová i Rutte mají vřelý osobní vztah k Rusku. Manžel Kallasové provozoval v Rusku, “dobrý obchod v dopravě”, který nezrušil ani i po zahájení války na Ukrajině, a když byla Kallasová na tyto obchody dotazovaná, mazaně prohlásila, že i Akshata Murty, manželka současného britského premiéra Rishi Sunaka nyní podniká v Rusku, a dostává od Putina tučné dividendy za pomoc při rozvoji jeho digitální ekonomiky. Podle Kallasové i Sunaka je tak nyní nutné ožebračit občany Evropy, aby měla Ukrajina za co válčit s Ruskem, a aby členům rodin rafinovaných západních politiků nikdy nevyschnul tok miliardových dividend od Putina. Není co dodat, než: A terazky mi povedzte, Kefalín, čo vy si predstavujete pod takým slovom absurdný?

Co si představují bruselští Eurokrati pod pojmem absurdní je jasné z jejich nejnovějšího počinu. Podle nedávného interního dokumentu Bruselské komise bude muset EU společně vyplatit 433 milionů EUR za pronájem jen jediné prázdné budovy v Londýně. Budovu si Komise EU pronajala v roce 2014 na 25 let bez možnosti vypovědět její nájem

s odůvodněním – *aby se ušetřilo!* Exkluzivní pronajatá prázdná budova se nachází v luxusní části Londýna Canary Wharf a měli v ní pracovat úředníci EU. S Brexitem plány na úředníky EU v Londýně padly, ale pronájem zůstal, aby se ušetřilo. A aby se ušetřilo, Eurokrati hned po Brexitu prázdnou budovu pronajali americké společnosti WeWork, která vytahala z investorů spoustu miliard, a po americkém zvyku vzápětí zkrachovala, a za pronájem prázdné budovy do Bruselu už roky neplatí, ale Brusel musí platit jejím britským vlastníkům. Jak vyplývá z interního dokumentu EU – budovu se nejspíš ani nepodaří pronajmout, protože prázdných budov je v exkluzivní londýnské čtvrti Canary Wharf stále více, aktuálně 15.6%, a podle makléřů je nepravděpodobné, že by si při nynější krizi někdo najal celou budovu, jak bruselští úředníci striktně požadují. Česká republika tak bude za pronájem této budovy platit 8.6 milionu EUR, (215 milionů CZK), a Slovensko 4.3 milionu EUR, (podle obvyklé míry spoluúčasti na platbách EU – ČR=2%, SR=1%). Příjemci těchto miliard budou asi soukromé firmy z USA, a státní fondy Číny a Kataru, které za spolupráce banky Morgan Stanley skupinu Canary Wharf, kteřá se zdá být výlučným majitelem nemovitostí před pár lety koupily. V roce 2014, když nevyhovitelnou smlouvu Eurokrati podepisovali byla majitelem Canary Wharf společnost China Investment Corporation, tedy čínský státní fond pro správu devizových rezerv Číny! Jakmile Eurokrati v roce 2014 smlouvu podepsali, nevyhovitelným nájmem zhodnocené nemovitosti Čína prodala Kataru a soukromým investorům z USA! Ve stejné době český tisk zuřivě pronásledoval Miloše Zemana za jeho snahu vyjednat čínské investice do chřadnoucí české ekonomiky, ale žádnému z těchto médií nevadilo, že Bruselská komise zhodnocuje nevyhovitelným nájmem čínské investice v Londýně, aby se daly výhodně prodat Katařanům a Američanům. Čeští důchodci ani pracující přitom nemají automaticky o životní náklady a inflaci valorizované příjmy jako úředníci EU! Ale Češi i Slováci budou muset nyní ze svých příjmů splácet škody,

kteřé úředníci EU napáchali při zhodnocování čínskýř, katarskýř a americkýř investic v Londýně! A terazky mi povedzte, Kefalín, čo vy si predstavujete pod takým slovom absurdný?

Absurdní mediální kašpariádu uspořádała tento víkend i česká média, když radostně vytrubovala pod velením Pekarové-Adamové na všechny strany, že v tchajwanských volbách zvítězili zastánci americké protičínské politiky! Na Tchajwanu dopadlo hlasování úplně opačně. Prezidentské volby sice vyhrál proamerický kandidát, jenže v důležitějších parlamentních volbách utřžila vládnoucí strana historickou porážku, a poprvé nebude mít vládnoucí strana v parlamentu většinu. Rozložení politické moci na Tchaj-wanu se dramaticky změnilo. Pro-čínský Kuomintang získal 52 křesel. 2 křesla získali nezávislí kandidáti podporující Kuomintang, 8 křesel nová strana Tchajwanská lidová strana, která požaduje zachování status quo, a pro-americká strana DPP získala pouhých 51 křesel ze 113. Ponecháme-li stranou, že 24 milionům Tchajwanců stačí, aby v parlamentu sedělo 113 poslanců, kdežto 10 milionů Čechů musí zbytečně živit 200 poslanců, je jasné, že pro-američtí stoupcenci utrpěli porážku a ztratili oproti posledním volbám 10 křesel. Analytici tvrdí, že při volbách 2020 nahrály proamerické straně DPP nepokoje v Hong-kongu, které vyústily v těsnější řízení tohoto do té doby silně nezávislého bývalého britského koloniálního města ze strany Pekingu. Podle singapurských analytiků volby ukázaly, že více než 80% občanů Tchaj-wanu chce zachovat současné status quo ve vztahu k Číně, a tchajwanští voliči tak budou nadále trestat ty politické strany, které se příliš vzdálí tomuto základnímu chápání neoficiálního postavení Tchaj-wanu jako formální součásti Číny. Bílý dům si je vědom, že ač jeho příznivci získali prezidentský post, de facto prohráli, a proto Biden už potvrdil, že USA jsou proti vyhlášení nezávislosti Tchaj-wanu.

Výsledek tchajwanských voleb představuje velké varování pro Fialovou koalici, protože podle analytiků volby jasně ukázaly, že voliče spíše, než problém řešení vztahu s Čínou, zajímalo řešení domácích problémů, jako jsou růst životních nákladů, pomalý růst mezd, vysoké náklady na bydlení zejména pro mladé lidi a různé místní problémy spojené s politickou arogancí a korupcí. Hlavní závěry tchajwanských voleb prezentované asijskými nečínskými analytiky jsou tyto:

- Bezprostřední válka nehrozí. Čína počká nejméně do letošního léta, zda se nový prezident Lai poučí z výsledků voleb a zahájí na parlamentní úrovni spolupráci s pro-čínskými silami.
- Snahy USA o vyzbrojení Tchaj-wanu na válku s Čínou narazí na silný odpor v parlamentu, který, jak se očekává, bude v toto případě vetovat návrhy státního rozpočtu, a vyvolá vládní krizi.
- Čína proto zvolí mírnější postup ve svých snahách o integraci Tchaj-wanu, aspoň do té doby, pokud nebude zřejmé, jaká přesně bude politika nového prezidenta Lai. Čínský ekonomický a politický tlak bude ovšem stálý. A Čína bude důsledně ekonomicky a politicky trestat všechny země, které by snad tchajwanskou nezávislost chtěly podporovat!
- USA, aby nejitřily napětí, už oznámily, že na Tchaj-wan přiletí delegace složená pouze z bývalých politiků, což se předpokládá, že Čína “hlasitě okomentuje”, ale bude spokojená.

Vliv výsledku tchajwanských voleb i výpravy Bruselu do Pekingu jsou znát i na zřetelném posunu v otázce míru na Ukrajině. Nažhavený Zelenský vyrazil před pár dny do švýcarského Davosu, aby tam rozehrával další ze svých nekonečných mediálních představení, jak celý svět podporuje jeho válku s Ruskem do konečného vítězství, a do přijetí mírových podmínek diktovaných Kyjevem. Tentokrát mu všem úsměv zmrzl na rtech. V Davosu bylo rozhodnuto, že mírové konference bez účasti Ruska a Číny jsou definitivně passé. A že k urovnání ukrajinského konfliktu je bezpodmínečně nutno dostat Rusko

na palubu, tedy začít řešit jeho návrhy. Ukazuje se tak stále více, že vliv blížících se amerických voleb, ekonomická krize Západu, a stále stoupající ekonomiky Ruska a Číny určí osud Ukrajiny, respektive toho co z ní po konferenci mocností zbyde. A terazky mi povedzte, Kefalín, čo vy si predstavujete pod takým slovom absurdný?



Nejhorší novinku pro Čechy a Slováky jsem si nechal na konec. Čína včera oznámila, že zahájila masivní výstavbu nových lodí Ro-Ro určených k exportu milionů nových čínských aut do světa. Desítky těchto lodí, podle nařízení Pekingu musí být bezpodmínečně hotovy do konce roku 2025, a mají tak doplnit desítky lodí, které budou spuštěny do provozu nejpozději koncem letošního léta. Masivní čínský export několika milionů nových osobních vozidel má brzy zahltnit světové trhy. Evropa tak přijde o trhy pro svá vozidla, a bude se propouštět, připravte se. Než se Fiala rozkouká, co se děje, bude po českém průmyslu.

Zítřejší vyjde třetí díl analýzy operace Žabák. Děkuji všem za podporu, dary, přání i maily, odpovím až v úterý večer, dřív nestíhám.

Je pondělí 1. leden 2024, 02.59 ráno. V sobotu večer jsem diskutoval s Josefem Skálou na TV Bureš, [pořad najdete zde](#). Ve čtvrtek 11. ledna jsem byl hostem ve Studio Helene – Svobodný vysílač. Záznam pořadu [najdete zde](#). Ve čtvrtek 4. ledna jsem natáčel u Hájka na Protiproudu. [Pořad najdete zde](#).

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!